Convocatoria para la constitucion, a través de pruebas
selectivas, de dos relaciones de aspirantes al desempefio del
puesto de trabajo de OPERADOR AUXILIAR DE
COORDINACION, una para la formacion en situacién de
servicios especiales, y otra para la contratacién temporal.

(Aprobada por Resolucidén 202/2017, de 25 de enero, de la Directora General de Funcién Publica, y
publicada en el Boletin Oficial de Navarra, nimero 28, de 9 de febrero de 2017)

NO PASE A LA HOJA SIGUIENTE

MIENTRAS NO SE LE INDIQUE QUE PUEDE COMENZAR




1. éCudl de las series de letras que aparece debajo es igual que el modelo que se muestra a continuacién?:
"rtpekydtkccalbxmhza”

A) rtpekytdkccalbxmhza

B) rtpekydtkccalbxmhza

C) rtpekydtxccalbxmhza

Observe con atencién el siguiente texto y conteste a las preguntas que aparecen a continuacién:
"El concepto propuesto por Xcellerex también podria revolucionar la practica médica. Se trata de una
alternativa para desarrollar y comercializar nuevas vacunas y bioterapias”.
2. ¢Cuantas letras "N" o0 "n" hay en el texto?
A)6
B)7
C) ninguna es valida

3. ¢Cudntas letras "P" o0 "p" hay en el texto?
A)6
B) 7
C) ninguna es valida

4. ¢Cuantas letras "D" o "d" hay en el texto?
A)4 S
B)5
C) ninguna es vélida

5. Resuelva el siguiente célculo:

A) 56
50+9-11 19+29 5) ea
44 -38 6 C) 54
6. ¢Qué nimero se repite mas veces?

8 47 00 8
534784 A)7
037447 B) 4
175522 )0

7 0 47 30

7. éCudl de las series de letras que aparece debajo es igual que el modelo gue se muestra a continuacién?:
"ixbuigbahfzzivmkdok”

A) ixbulgbahfzzvimkdok

B) ixbulgbahfzzivmkdok

C) ixbulgbahfzzivmxdok

8. Se desea hacer una concentracion de personas. Se dispone de una cancha de baloncesto que es un recinto
rectangular de 40 metros de largo y 32 de ancho. Suponiendo que en cada metro cuadrado caben 6
personas, ¢Cuantas se pueden concentrar en toda la cancha?

A) 6.740

B) 7.260

C)7.680




9. ¢Qué nuimero se repite mas veces?

6 7 4 8 6 0
082446 A)4
045025 B)3
472873 ao
331735

10. Se realiza el mantenimiento de una plaza de toros cuyo ruedo {espacio central donde el animal se
mueve libremente) es un recinto circular de 50 metros de didmetro. Hay que cubrirlo de arena, cuyo coste
de compra es de 500€ la tonelada. Para cubrir un metro cuadrado se emplean 2 kilos de arena. ¢Cudl serd el
coste de la arena necesaria para cubrir todo el ruedo? (Suponer para este ejercicio que el valor de Pi (r) es
exactamente 3)

A) 1.575€

B) 1.875€

C) 2.125€

 En una localidad se han instalado parquimetros en todas sus’ calles Si un: vehlculo supera el tlempo
‘ permitido de estacionamiento y no renueva el ticket serd multado. En funci6n del tiempo que sobrepase; la
“sancién que recibird puede ser leve, moderada o grave. En la siguiente tabla se muestran las multas
impuestas por uno de los operarios en los dias laborales de una semana. Teniendo en cuenta esta
‘informacion responda a las preguntas gue se muestran a continuacién:

Tipo de Importe de Nimero de multas impuestas
sancion la multa Lunes Martes |Miércoles| Jueves | Viernes
Leve 10€ 6 8 5 3 9
Moderada 40 € 9 2 4 6 7
Grave 100 € 12 8 3 5 5

11. ¢Cudl fue la recaudacion, mediante multas graves, a lo largo de toda la semana?
A} 3.300€
B) 3.700€
C) 4.200€

12. ¢{Cudl fue la recaudacion total del viernes?
A) 780€
B) 810€
C) 870€

13. ¢Cudl fue la recaudaciéon media por multas leves y moderadas entre el miércoles y el jueves?
A) 43€
B) 47,50€
C) 49€

14. ¢Cual fue la recaudacion media del lunes?
A) 60€
B) 67,50€
C) 71,50€




15. Una empresa recibe el pedido de fabricar 5 varillas de metal. La longitud de cada una debe ser el doble
de la anterior. Si la mas pequeiia mide 3 centimetros, écuanto medira la mayor?

A) 15

B) 25

C) 48

16. Se desea alquilar una campa rectangular de 20 metros de largo y 12 de ancho. El propietario cobra por
ese alquiler 0,30€ por metro cuadrado y dia, todo incluido. {Cual seria el coste del alquiler de la campa
durante 15 dias?

A) 960€

B) 1.020€

C)1.080€

17. ¢Qué niimero se repite mas veces?

321520
2 02558 A)2
8 6 58 6 4 B) 6
7 3160 2 )8
51682 8}

18. Una empresa vende boligrafos a 2 euros cada uno sin IVA. Por compras superiores a 200 realiza un
descuento del 10%. Ademds por pronto pago se realiza un nuevo descuento de un 10%. ¢Cudnto costara
adquirir 250 boligrafos sabiendo que se paga al contado y que el IVA es de un 18%?

A) 472

B) 500

C) 525

19. Sefiale el grupo de palabras que tenga algun error ortografico.
A) himedo - gendarme - ingerir - humillar
B) indigente - humildad - genealogia - insurgente
C) genuflexidn - hayado - ingente - humear

20. Seiale la frase que no contenga ningun error ortografico.
A) Hayar el camino correcto es fundamental para los palmipedos.
B) La tia de Ramdn es muy descontentadiza, siempre se enfada.
C) La sustentacidn de este edificio se tambaleara.

21. Una fabrica textil confecciona en un mes 1.250 prendas de ropa. De ellas 1/2 son pantalones de vestir y
1/5 son pantalones vaqueros. El resto son camisetas deportivas. ¢Cuantas camisetas ha confeccionado la
fabrica ese mes?

A) 375

B) 425

C) 625

22. Un supermercado compra 4 cajas de 50 docenas de latas de cerveza cada una. Paga 1,5 € por cada lata
de cerveza. El supermercado vende todas las latas de cerveza por 4.500 £. éCual es el beneficio obtenido por
la venta de latas de cerveza?

A}500 €

B)700 €

C)900€




23. Resuelva el siguiente célculo:

26+4° ' A)14
2920 X3 B) 13
i ) 15
56—18—35

24, Sefiale la frase que no contenga ninglin error ortografico.
A} Se comporté como un villano de la peor calafia, pero me resulté bastante Gtil.
B) Metid todos esos desperdicios en una bolsa ecologica pero aln asi dejé un olor nauseabundo.
C) Dios mio, no podia creer lo que estaba ocurriendo ante mi.

25. Resuelva el siguiente calculo:

A) 96
B) 90

[12+4)x3-(24-16)x2]x3 0)76

26. Sefiale la frase que no contenga ningtn error ortografico.
A) Todos pudieron oir voces suaves sobre la ojarasca. 7
B} Los presentes parecian alterados por el silencioy la quietud del lugar.
C) Asi expuesta sobre la luz, aquella persona ofrecia una figura singular.

27. Resuelva el siguiente calculo:

A) 30
B) 36
C) 27

28. Seifiale la frase que no contenga ningtin error ortografico.
A) La cabeza de ese vertebrado esta hovalada.
B) No ha resultado baladi abalar la pelicula "Avatar”.
C) La boya ha sido fundamental para identificar los cuerpos.

29, ¢Qué niimero se repite mas veces?

8 7 738 6 4
2624324 A)4
6 8540 6 B)6
130136 €3
51565 38

30. En el reparto de beneficios de una sociedad se reparten entre tres socios 37.200 €. El primero se lleva un
25%. El segundo y tercer socio se reparten le resto al 50 %. ¢Cudnto se lleva el tercer socio?

A) 11.250 €

B) 13.950€

C)14.300€




31. éQué nuimero se repite mas veces?

145865 1
8 51026 A) 6
5464 8 4 B) 4
5867 26 Q5
0643384

32. Sefiale el grupo de palabras que tenga algin error ortogréfico.
A) liviano - deslizar - izar - balar
B) clavar - tuve - anduviera - analogia
C) limitrofe - asintota - yama - abdicar

33. Sefiale el grupo de palabras que tenga algiin error ortogréfico.
A) cuchillo - hierro - sargento - Jordania
B) cuello - leon - sable - siila
C) cobrar - caer - robar - subir

34. Sehale el anténimo correspondiente a Cémico
A) Gracioso
B) Dramatico
C) Ridiculo

35. Una tienda debe hacer bolsas de regalos que contengan cada una 5 caramelos, 2 cintas y 3 mascaras.
Actualmente tiene 260 caramelos 98 cintas y 162 mascaras. ¢ Cuantas bolsas completas puede hacer como
maximo?

A) 47

B) 49

C)52

36. Senale el sinénimo correspondiente a Abisal
A) Abismal
B) Letal
C) Médico

37. Senale la frase que no contenga ningtin error ortografico.
A) Un viviparo retrasa mucho su salida de la fase embrionaria.
B) Existen diferentes cuadripedos, desde los herbivoros a los frugivoros.
C) Las istonas son un tipo de proteina asociada al ADN.

38. ¢Cual de las series de letras que aparece debajo es igual que el modelo gue se muestra a continuacién?:
"eftgfheetxkwyytfpde”

A) eftgfheetkkwyytfpde

B) eftgfheetxkwyytfpde

C) efigfheetxkwyytfpbe

39. Buscar es a hallar como sembraresa...
A) dispersar
B) diseminar
C) cosechar




40. Amistad es a rivalidad como condecoraciénesa ...
A) penalizacién
B) galarddn
C) distincion

41, ¢Cudl de las series de letras que aparece debajo es igual gue el modelo que se muestra a continuacién?:
"tbepyjunipsktmxyfst"

A) rbepyjunipsxtmxyfst

B) rbepyjnuipsktmxyfst

C) rbepyjunipskimxyfst

42. Capacidad es a litro como superficiees a ...
A} metro cuadrado
B) amplitud
C) extension

43. Una motocicleta y un triciclo salen simultdneamente de Madrid, por la misma carretera, pero la
motocicleta va en direccién norte y el triciclo en direccién sur. La velocidad de la motocicleta es de 120
km/h vy la del triciclo es de 90 km/h. ¢Qué distancia les separara al cabo de 10 minutos? =~
. A15km ~ '

- B)25km

- C)35km

44, ¢Cudl de las siguientes palabras es sinénimo de estridente?
A) chilién
B) histriénico
C) saliente

45, Resuelva el siguiente calculo:

20*18.6 o
2927 37 +33 )81

46. ¢Cual de las siguientes palabras es anténimo de contorno?
A) centro
B) extension
C) érea

47. éCual de las siguientes palabras es sinénimo de perplejo?
A) emocionado
B) indeciso
C) perturbado

48. Resuelva el siguiente calculo:

A) 25
(22-14)x3+(34—17)x 4 B) 24
4 C) 23




49, ¢Cual de las siguientes palabras es sindnimo de dispendio?
A) contradiccion
B) derroche
C) despacho

intente resolver los ejercicios siguientes usando la informacién de la tabla en la que figuran los RESULTADOS
DE UNA ENCUESTA DE OCIO Y TIEMPO LIBRE:

SEXO GRUPO DE EDAD ZONA GEOGRAFICA
Actividad Varones | Mujeres Pequefios | JOvenes | Adultos Norte Centro Sur
Cine i8 22 15 10 15 11 13 16
Deportes 23 17 12 22 6 14 12 14
Ir de compras 18 22 6 16 18 17 16 7
Juegos 24 22 32 8 6 16 17 13
Leer 16 30 5 21 20 11 18 17
Musica 25 24 4 25 20 14 10 25
Pasear 8 i3 6 4 11 6 6 9
Teatro S 21 1 13 16 12 9 9
Ver T.V. 17 13 19 7 4 8 10 12
Viajar 30 28 17 27 14 19 19 20

50. Segun la encuesta anterior, écudntas mujeres han sido entrevistadas?
A)190 N ‘ ' '
B) 212 '
C) 208

51. Los varones y las mujeres que eligen Cine, Deportes e Ir de compras son con respecto a los gue
eligen Teatroy Veria T.V. un...

A) 100% mas.

B} 100% menos

C) 50% mas

52. Si entre todos los aduitos entrevistados hay 70% de mujeres, écudntos varones hay en ese
mismo grupo?

A) 37

B) 41

C) 39

53. Se sabe que entre los 32 pequefios que se inclinan por juegos, 1/4 son del Norte y 3/8 del Centro;
écuantos pertenecen a la Region Sur?

A)8

B) 12

C)10

54. ¢Cudl de las siguientes palabras es el anténimo de rigido?
A) dictil
B) templado
C) quebradizo

55. Dada las siguientes igualdades: t=6699; u=9669; v=6969; x=9966; y=9696; z=6996
éCudl sera la igualdad correspondiente en letras a la siguiente serie de nimeros?
6996 — 6699 — 9669 — 9966 — 6969 — 9696”

A) z-t-z-x-y-t

B) z-t-u-x-u-y

C) z-t-u-x-v-y




Observe con atencidn el siguiente texto y conteste a las preguntas que aparecen a continuacién:

"Pero aquel dia en que, por merced de la Providencia, les era dado pagar dos meses de los tres vencidos,

ambos esposos rectificaron con cierta arrogancia aquel criterio de asentimiento”.

56. ¢Cuantas letras "C" 0 "¢" hay en el texto?
A) 8
B)9
C) ninguna es valida

57. éCuantas letras "T" 0 "t" hay en el texto?
A5
B) 4
C)6

58. éCuantas letras "N" o "n" hay en el texto?
A)6
B) 7
C) ninguna es vélida

59. ¢Qué nlimero se repite mas veces?

2211765
736513 A1l
6 016 7 8 B) 2
23748 2 06
0 284 4 6

Le presentamos una RELACION DE CANDIDATOS y una CLAVE DE CODIFICACION. La tarea a realizar consiste
en adjudicar a cada candidato la LETRA CLA VE que le corresponda atendiendo a la CLAVE DE CODIFICACION,
en la que se tiene en cuenta la inicial del primer apellido y la fecha de inscripcién (todas corresponden al

afio 1996).
CLAVE DE CODIFICACION
Inicial del Fechade Letra
Apellido 1° Inscripcién clave
DelaAalaM 1 enero — 31 diciembre A
DelaNalaZ 1 enero — 30 junio B
DelaNalaZ 1 julio -31 diciembre C

Nombre
60. Traves Postigo, Elena
61. Corddn Ortiz, Cristina
62. Ferndndez Ollero, Eva
63. Nadina Alvarez, Eduardo
64. Salazar Galdn, Antonio

Provincia Fecha de inscripcion
Lugo 10 de abril

Valencia 15 de octubre
Albacete 3 de agosto
Cérdoba 3 de noviembre
Salamanca 8 de septiembre

65. Coche es a garaje como caminante es a ...

A) posada
B) peregrinaje
C) parada

Respuesta valida

A B C
A C
A B C
A B C
A B C




66. ¢Cudl de las series de letras que aparece debajo es igual que el modelo que se muestra a continuacién?:
"ndwpuxietaaafpzrzve”

A) ndwpuxletaaafprzrve

B) ndwpuxletaaafgzrzve

C) ndwpuxletaaafpzrzve

Lea el texto que viene a continuacién y conteste a las cuestiones que se le plantean en relacién con ese
texto:

En una fabrica textil se trabaja de lunes a viernes en diferentes turnos horarios: maiiana, tarde, noche y
madrugada. En el primero de ellos se empieza a las 9, hora a la que termina el iltimo de los turnos, y se
sale a las 13 horas. En el segundo el horario es de 12 a 1 7 horas. Tras este turno hay dos horas de
descanso y a continuacién empieza el turno de noche hasta la 1, hora en la que empieza el turno de
madrugada,

La plantilla de la fabrica estd dividida en 4 categorias en funcién de los afios de experiencia. Las
categorias se nombran segtin las cuatro primeras letras del abecedario y siguen el orden alfabético de
menor a mayor nimero de afos trabajando.

Los mds inexpertos trabajan los lunes y los miércoles en el turno de tarde y el resto de los dias en el turno
de madrugada. El tercer grupo en orden alfabético trabaja de jueves a viernes en el turno de tarde y los
Iunes, martes y miércoles en los turnos de madrugada, noche y maiiana, respectlvamente

-El grupo mds experto de todos libra los jueves, los martes t:ene turno de mafana y el resto de los dias
trabaja en el turno de noche. Por ultimo, el grupo B trabaja el primer y ultimo dia de la semana en el
tumo de mafiana, v el segundo, tercer y cuarto dia de la semana en los turnos de tarde, madrugada v
noche, respectivamente. '

67. ¢Qué grupo es el mas antiguo en la empresa?
A) El grupo A.
B) El grupo D.
C) El grupo C.

68. ¢A qué hora entra a trabajar el turno de noche?

A} A 1as 17 horas.
B) A las 18 horas.
C) Alas 19 horas.

69. ¢ Qué grupo trabaja los martes en el turno de noche?
A) El grupo A.
B) El grupo B.
C) El grupo C.

70. éQué dia de la semana trabaja el grupo B en el turno de noche?
A} Los lunes.
B) Los miércoles.
C) Los jueves.

71. El tramite administrativo B-21 tarda siete dias menos en realizarse que el tramite B-20, y este Gltimo la
mitad que el B-19. Si sabemos que el B-19 tarda veinte semanas en realizarse, écudnto tardara el B-21?

A) 3 semanas

B) 9 semanas

C) 41 semanas




En los ejercicios siguientes indique cudl de las tres frases propuestas define mejor lo que significa la palabra
escrita con maytsculas.

72. REMILGO
A) Actitud o gesto en que alguien muestra delicadeza excesiva.
B} Expresion con que se requiebra a otra persona.
C). Fuego de brasa que se conserva bajo la ceniza.

73. VASTO
A) Que anda de una a otra parte, sin detenerse en ningun lugar.
B).Que tiene mucha estimacion o poder.
C). Dilatado, muy extendido o muy grande.

74. AHITO
A} Saciado, harto.
B) Vacio, falto de contenido.
C) Que con ansia desea alguna cosa.

75. é¢Cudl de los periodos de tiempo que se indican a continuacidén es mas largo?
- A)7 horas, 100 minutos, 720 segundos
B) 5 horas, 250 minutos, 30 segundos
C) 4 horas, 300 minutos, 1800 segundos

Le presentamos en cada ejercicio TRES palabras. Vd. deberd identificar cudl de ellas contiene mds
consonantes diferentes {las repetidas no cuentan). En las consonantes dobles LL y RR, tanto laL como la R
cuentan una sola vez; la CH son dos consonantes distintas, € v H. Busque la palabra que contiene mias
consonantes distintas.

76. A) MUTUALISTA B) NARANJERO C) NAVEGABLES
77. A) ADMINISTRAR B) PERSPECTIVA C) CORDIALMENTE
78. A) EXTRANOS B) NORMALIZADA C) TERRAPLEN

79. A) REGULARIZAR B) CONTINGENCIA C) SUBSISTENCIA
80. A) FALLECIMIENTO B) MENSUALIDAD C) ACREDITATIVO

81. ¢Qué nuimero debemos restar a 1.230 para hacerle 30 veces menor?
A} 1.200
B) 1.100
C) 1.189

82. Muleta es a cojo como experimentacionesa ...
A) erudito '
B) cientifico
C) galeno

83. Me he ahorrado 200 € en la compra de material de oficina, ya que me han hecho un 25% de descuento.
é¢Cuanto me he gastado en esa compra?

A) 200

B) 400

C) 600
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84. Un depdsito tiene una capacidad de 300 litros. Se desea llenarlo con el contenido de botellas de 50 cl. de
agua. Si se dispone de 24 cajas con 30 botellas cada una, écudntas botellas faltardn o sobraran para llenar
completamente el depdsito? '

A) Faltaran 120 botellas

B) Sobraran 40 botellas

C) Sobraran 60 botellas

85. Sefiale el antdnimo correspondiente a Enjuto
A) Grueso
B) Delicado
C) Fino

86. El naimero de mesas gue hay en una sala es igual a la mitad del cuddruple de Ia tercera parte del nlimero
de sillas que hay en ella. ¢ Cudntas mesas hay si las sillas son 24?

A)8

B) 16

C) 18

Intente resolver los ejercicios siguientes usando la informacién que aparece en la siguiente tabla:

- : R ’ : UNIDADES UNIDADES
wopeio | TEODE|MOMSISUL| v | TGO | coupraoasa | v A
_FABRICANTE PUBLICO
A-612 Cuadros ..100 95 225 € 160 147
A-614 Lisa 150 156 275 € 150 182
B-145 Cuadros 100 112 235 € 160 123
B-245 Rayas 100 98 245 € 245 201
B-345 Doble raya 200 202 340 € 370 333
C-812 Lisa 200 200 325€ 230 212

87. El Unico cuaderno de doble raya tiene, en comparacién con lo que marca el fabricante,...
A} Un 202% mas de hojas reales
B) Un 2% mas de hojas reales
C) Un 1% mas de hojas reales

88. ¢Cual de estas afirmaciones no es correcta?
A) Ninguno de los cuadernos de hoja lisa ofrece menos hojas de las que dice el fabricante.
B) El cuaderno de doble raya es el mds caro
C) El cuaderno mas barato tiene un 5% mds de hojas reales

89. Si se hubieran vendido el doble de unidades del Modelo A-614, se podria decir que...
A) Habrian faltado 174 cuadernos de este modelo en el almacén
B) Se habrian vendido 110 mas que del otro modelo con igual tipo de hoja.
C) Habrian sobrado 174 cuadernos sin vender de este modelo.

90. Las hojas reales de los dos cuadernos de tipo de hoja de cuadros son, con respecto a las hojas
reales de los dos tipo de hoja lisos... .

A} 149 mas

B) 150 menos

C) 149 menos
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91. Si para construir un muro de 10 metros de largo por 2 metros de alto son necesarios 400 ladrillos,
écudntos ladrillos seran necesarios para construir un muro de 20 metros de largo por 3 metros de alto?

A) 800 ladrillos

B) 950 ladrillos

C) 1.200 ladrilios

92. Sefale el anténimo correspondiente a Demasiado
A) Insuficiente
B) Mas
C) Excesivo

93. Sefiale el sinébnimo correspondiente a Expender
A) Vender
B) Refulgir
C) Ahitar

En los siguientes ejercicios encontrarad una serie de frases en las que puede haber faltas de ortografia. Vd.
debe leer cada frase y contestar de la siguiente forma:
“A” sila frase contiene una falta
“B” sila frase contiene dos faltas -
““C” si la frase contiene tres o mas faltas

94. No me habitdo al hecho de ver al parroco joven que habita en el pueblo con al habito de fumar
antes de ponerse el habito.
A B C

95. Enumerando los multiplos del numero veintiséis, me equivoco cuando numero la serie empezando

por el extremo posterior.
A B C

96. éPor qué no le regalas varios esquejes de jazmin, alheli y albaaca?
A B C

97. El conserje, de raza gitana, traia un tragin lisonjero con su urafia conyuge.
A B C

98. El profesor observé a los alumnos por la rendija de la puerta y al comprobar que estaban copiando

detuvo el examen.
A B C

99, Sefiale el sinénimo correspondiente a Extemporaneo
A) Monacal
B) Intempestivo
C) Elogioso

100. Teniendo en cuenta los datos siguientes: a +a=18; b+c=7; ct+e=9; a-c=5,
complete la siguiente igualdad: (b+a-e)c-a-e=

A)7

B) 14

C) 16
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